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obwaa naowade WKonel
3aHUMaemMasn nIowade

K0/1-80 3aHAMUU 8 Hedeno(4acht)
K0n-80 3aHAMul 8 mecay(yace:)
pexcum pabomei (yacer)

Kon1-80 Oemeli

CMOUM-CMb UCMoAb3YeMo20 0bopydosaHus 8.m.y
HOymb6ok

uHmepakmueHas docka

u ma. llpoekmop

Onnama mpyaa .
0Ksn1ad

3a memod.numep.

3a Kamezoputo nepeas (24%)
30 38aHUe,

HavucneHue 30,2%

8cez0

6}7ﬂama mpyda 3a 4ac 3aHaMusA Ha 120 oby4arowezoca

2.3ampameol Ha MamepuansHele 3anacs! Ha 120 pebeHKa-
Cmoumocme o6opydosaHus

Konuvecmeo mecayee ucrionesosaHus( 12,24,36)

Cmoumocme ucnonb3oearus o6opydosaHus & mecay e pybrsx
3ampamer Ha 13gHaMUe

3ampamel Ha 120 yy-cq

306beM HAKAGOHBIX 3dmpam 1 pé6emm _ py6.

Pacyem HaxnadHeix 3ampam

npoz2Ho3 3ampam Ha AYT1

Mpoero3 3ampam obuwiexosalicmeerHozo HazHay.

ITpoaHo3 cymmbl HaYUCAEHHON AMOPMU3ALUU UMYWECMBa 06WEX03-20 HAZHAY.

lpozHo3 @OT ocHOBHO20 nepcoHana
Koaghpuyuenm HaknadHsix sampam 5=(1+2+3)/4
3ampamer Ha OCHOBH MepcoHan,

HMmoeo HaknadHvie 3ampamei (g dac Ha 1 pe6)

3.3ampamel o6uiexo3salicmeeHH020 HasHaveHUs 6cezo-

8ce20 3ampamel

a, onaama mpyda o6CAYyHUBaIOWE20 NepcoHand
oknad

HedesbHAsA Ha2py3Ka 8 4acax

Koau4yecmeo Hedesnb

KOau4ecmeso 4acos

Konu4ecmaso demeii

3ampamel Ha 1 20 y4-csi 8 pybrsx

Ha4ucnerue Ha ona. mpyda 30,2%
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acezo0 4,54

4. ampameol HQ KOMMYHaAsbHbie yoayau:

0,47 0,47
200080e nompebnerHue 37/3Hep 3a 18 208 xam/=ac 48574
K0s1/80 paboyux (y4ebHbix)dHel g 203y 216
K0s1/80 Yacos pabomsi 30aHUA WKOAL! 12
lodosoli(cpedHuli )mapug 3a 3a/3xepauso 4,42
3ampamel 8 1yac pabomsi 30.wkonsl.(ksm/4ac) 18,74
3ampamel 37/5 8 14ac pa6omer 38.wxonsi.(8 pybnsx) 1,05 1,05
Boda- - 567 5,67
Hopmamus Ha 120 pe6eHka (ky6.m) 2,4
Kosn-80 paboyux OHeli 216
no Hopmamusy Ha 1 pebeHKa e 200 sodocHabixerue 2,4 Ky6.m/ 216 yuebH.0H=0,011ky6.m 6 OeHb,m.e.11n 11
1 pe6*11n(s denb )/12 yacos/1000=0,000916 ry6.m*32,95 py6.=0,0301822py6.*204en=0,610py6. 0,610
2 pabomHuka( y4umensHuya, y6opuw)*11 /12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*32,95 py6.= 0,0593py6. 0,06
Ha meimse nonoe 75 1/1000=0,075 ky6.m.*32,95 py6.=2,47 pyb. 2,47
no Hopmamusey Ha 1 pebeHka 6 200 sodoomeedeHue 2,2ky6.mem/ 216 yuebH.0H=0,010ky6.m 6 deHb,m.e.10n 10
1pe6*10n(s ders) /124acos/1000=0,0008ky6.m*26,36py=0,021088*204en=0,435py6. 0,44
2 pabomruka( yyumensHuuya, ybopus)*10 /12 yac/1000= 0,0016Ky6.m.*26,36py6.= 0,04217py6. 0,04
0,0009Ky6.m+0,0018Ky6.m+0,075Ky6.m=0,0777Ky6.M*26,36 py6=2,04817py6 2,05
0,610+0,06+2,47+0,44+0,04+2,05=5,67 567
omonsieHue (zkaﬂ) no pakmy . 2,76 664,2
664,2kan(ro pakmy 20182)/8 mec(nepuod omonneHus)= 83,03Mkan 8 mec. 83,025
83,025Mkan/3850,96.m.* 48,7ke.m=1,05Kkas1/30 dH/24 4*1 4=0,001458 kan 6 yac*1890,1py6.= 2,76py6. 0,001
1890,1
2,76
5.MamepuanbHbie 3ampamel - py6. 1,15 1,15
- Kanyeaapckue mosapet (045 sedenust dokymenmayuu) — 1,3 py6. Ha 00H020 pebenka 1,3
Cmoumocms — 1248 pyé. 1248
Cpok noae3Ho20 UCno/1b308aHusi — 8 mec. 8
Pacxodvel @ mecsy - 1248/8=156 156
3ampamei Ha 00Hoz0 peberka 3a 00Ho 3ansmue — 156/12(uacoe ¢ mecay)=13/20ko1-60 demell)= 0,65 0,65
- Moruwue cpedcmea das y6opru nomewerus - 1,04 py6. Ha 00H020 pebeHka 1,04
Cmoumocms - 960 py6. 960
Cpok nose3nozo ucnoab306anus — 8 mec. 8
Pacxodvel 8 mecsiy -960/8=120py6 120
3ampamet Ha 0dHozo pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(wacos e mecsiy)=10 /20(koa-60 demeii)=0,50py6 0,50
8Ce20 HA MaAMepua/ibHble 3ampamsi: 0,65+0,50=1,15 1,15
Pacyem cmoumocmu 00H020 3auamus Ha 1 yu-cs: '
Pacyem yenvi Ha okazaHue naamHoil ycayau
Haumenosanue cmameii 3ampam
3ampamel Ha onaamy mpyoa 0CHO8HO20 NEPCOHANA 321,03
3ampamb! MamepuanbHbIX 3anacos ‘ 0,00
Cymma HavucaeHHoll amopmu3sayuu 060pyJdo8aHuUs, UCNONb3YEeMO20 NpU
0KA3aHUU NAAGMHOU ycay2u 0
Hakaadwbie sampamet, 0mHOCUMBIE HA NAAMHYIO YCAY2Y 123,35
444,38
22
267

MycuHa P.B.




